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 .گردد بقاي نسل جاندار به عهده دارد و سبب توليد جانداران جديد از همنوعان خود ميدر توليدمثل نقش اصلي را  -41

 توليدمثلدر  . ها  ك فرد براي به وجود آوردن جاندار جديد كافي است، مانند دو نيم شدن باكتري               غير جنسي وجود ي    توليدمثلدر   -42

  . در پستاندارانتوليدمثل مانند ،وجود آمدن جانداران جديد الزامي است ي وجود دو جنس نر و ماده براي بهجنس

 .ها براي آينده است  از منابع طبيعي و حفظ آنيابي به توازن ميان استفاده حفاظت از محيط زيست به معني تلاش براي دست -43

 .اند در آن حل شده)  اكسيدنيتروژناكسيد و  مانند گوگرد دي(ي باران اسيدي، باراني است كه گازهاي اسيد -44

 لوزالمعده -45

كنـد،     تغيير مـي   داريعني وقتي محيط اطراف جان    . دهد  يمواكنش نشان   خارجي و محيط داخلي بدن      محيط  جاندار در برابر شرايط      -46

 .كند دار نيز تغيير مينوع رفتار آن جان

 بلند دندريت  كوتاه، آكسون: حسي -47

  كوتاه دندريت بلند يا كوتاه، آكسون : رابط

 كوتاهدندريت بلند، آكسون : حركتي

 )سلول جنسي(ي جنسي و توليد گامت  ايجاد صفات ثانويه -48

 .صحيح است -49

  . استN، قطبB وSقطب: A)الف -50

  روش مالشي ) ب

 هاي علومپاسخ سؤال
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 . استNقطب: 1ي  شماره) الف -51

  . استSقطب: 2ي  شماره

  .  اند ربا شده ها به روش القايي، آهن سوزن) ب

هـاي سـخت و در    هاي ثابت به كمك رشته ها در محل مفصل   استخوان.  متحرك و متحرك   ثابت، نيمه : اند از   ها عبارت   انواع مفصل  -52

 .تر است ه هاي متحرك پيچيد  اما ساختمان مفصل،اند ديگر قرار گرفته متحرك به كمك غضروف در كنار يك هاي نيمه مفصل

اي و  اي، چند هسته    ، رشته )اسلكتي(خطط  ي م   هاي ماهيچه    ولي سلول   هستند، اي  ي صاف دوكي شكل و يك هسته         ماهيچههاي    سلول -53

 .ي مخطط ارادي است ي صاف غير ارادي و ماهيچه ماهيچه. هستند) مخطط(روشن  داراي خطوط تيره و

 را به وجـود ) تاندون (زردپييابد و طناب محكم سفيد رنگي به نام  اي تا دو سر ماهيچه ادامه مي   بافت پيوندي بين تارهاي ماهيچه     -54

تا كف پا امتـداد   پا   آشيل است كه از پشت ساق        پيبدن زرد زردپي  ترين    بزرگ. شوند  ولاً به استخوان متصل مي    آورد كه معم    مي

 . يابد مي

، سـپس يـك جـسم بـاردار را بـه كلاهـك       بـدانيم را  كـه نـوع بـار آن     بـه طـوري     كنـيم     الكتروسكوپي را داراي بار الكتريكي مي      -55

 نزديك شونديا به هم بچسبند، بار جسم مخالف، بار الكتروسكوپ است و اگـر  ها به هم  ، اگر ورقه  كنيم  الكتروسكوپ نزديك مي  

ها تغيير نكنـد، جـسم بـدون بـار الكتريكـي       اگر وضعيت ورقه. نام بار الكترسكوپ است ها از هم دورتر شوند بار جسم، هم         ورقه

 .است
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ي   ، جرقـه   ابـر بـاردار     قطعـه در يـك    د و وقتي    شو  ي ساختمان نصب مي     باشد كه در بلندترين نقطه      ي بلندي از جنس مس مي       ميله -56

ي مسي برخورد كرده و توسط يك كابـل مـسي كـه بـه زمـين مرطـوب در زيـر                      به ميله شود، بار الكتريكي      الكتريكي ايجاد مي  

 .شود سوزي ساختمان جلوگيري مي و از آتششود  ميمنتقل  شده به زمين  بار ايجاد،ساختمان وصل شده است

 الكتروليت -57

58-  

Ω=   مقاومت الكتريكي500

A3=شدت جريان الكتريكي  

V1500=اختلاف پتانسيل⇒=⇒= 5003 xاختلاف پتانسيل=?         شدت جريان الكتريكي  

  آزاد  الكترون–هسته  -59

 .آزاد بسيار كمي دارندالكترون ) عايق(زيرا اجسام نارسانا  -60

 اختلاف پتانسيل الكتريكي
 مقاومت الكتريكي
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  پاسكال) ب. شود فشار نيرويي است كه به طور عمود بر واحد سطح وارد مي) الف -61
 . تر است تر بوده، پس عمق جاي پا بيش تر است، فشار بيش چون سطح كم) پا حركت با يك(در حالت اول  -62

  : حالت اول    : حالت دوم

23001502فشار       = cm=×=150                      سطح
300

  سطح=2150cmفشار             ==

300
300

=x                                  N300=  نيرو                                                                          N300=نيرو  

21
cm

N
22 فشار                               =? فشار                                  =

cm
N

   فشار =? فشار                                    =
63-  

  : اولحالت 
2111 mA   )سطح(=×=

NF 500010500   )نيرو(=×=
PaPپاسكال  

A
FP 50001

5000
  )فشار (==⇒=

                                          : حالت دوم
PaP

/A
FP

m/A

1000050
5000

50 2

=⇒==

=
  

  .شود اگر نيرو ثابت بماند، وقتي مساحت قاعده نصف شود، فشار دو برابر مي
 .ارتفاع ستون مايع بستگي داردايعات به فشار در م -64
فـشار  يا تـوپ    ي داخل لاستيك      ي وارد شده، به جداره      هاي اضافه   كنيم مولكول   را بيش از حد باد مي     يا توپ   وقتي لاستيك ماشين     -65

 . دنشو وارد كرده و موجب تركاندن آن مي
 .كنيم كه ما به ماشين وارد ميكند به نيرويي  نسبت نيرويي كه ماشين به جسم وارد مي: مزيت مكانيكي -66
67-  

4 مزيت مكانيكي                     =
1

  مزيت مكانيكي=

cm64=بازوي مقاوم ⇒=
x

16
4
1               cm16=بازوي محرك   

  بازوي مقاوم =?
 .دهد تري انجام مي كار مفيد بيشتري دارد،  ماشيني كه بازده بيش -68
69-  

   كار مفيد =x3كار                  كل= كار مفيد +  بازده               كار غير مفيد =

7504
3 /

x
x
xxx                           بازده   == 43    كار غير مفيد =x كل كار           =+=

  بازده=?
 : يعني. دهيم برابر كل كار است در هر ماشين كاري كه به ماشين مي -70

J10004250    كل كار= نيروي محرك×جايي نيروي محرك جابه=×=
  : يعني. دهد، برابر كار مفيد است در هر ماشين كاري كه ماشين انجام مي

J/ 45050900    كار مفيد= نيروي مقاوم×جايي نيروي مقاوم  جابه=×=

==⇒ بازده=/450 1000
  بازده450

  نيرو
 سطح

  نيرو
 سطح

  كار مفيد 
 كل كار

  كار مفيد 
 كل كار

   محركبازوي
 بازوي مقاوم
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 . كشد ها را به طرف پايين مي است كه از طرف زمين بر اجسام وارد شده و آننيرويي وزن  -71

72-   

N5= نيرو  

J2045  اييج  جابه=m4كار                    =نيرو×جايي  جابه=×=

 :ي بين وزن و جرم در سطح زمين رابطه -73

  وزن=  جرم ×ي زمين  شدت جاذبه

N/ 38510538 =×  
74-  
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هاي زيـرين، چگـالي    شود كه قسمت اين اختلاف دما سبب مي. هاي رويي است  تر از قسمت    هاي زيرين گوشته بيش     دما در قسمت   -75

هاي خميري گوشته سبب برقـراري جريـان همرفتـي     اختلاف چگالي در قسمت  .  باشند هاي رويي داشته    تري نسبت به قسمت     كم

 .شود كره بر روي اين بخش مي هاي سنگ ، كه اين جريان سبب حركت ورقهشود بسيار كندي مي

شـود و مـواد مـذاب          ذوب مي  ،ي فرو رانده شده     رود و ورقه    ها به زير ديگري فرو مي        يكي از ورقه   ،ي اقيانوسي  در برخورد دو ورقه    -76

ي   آورند كه به مجموعـه        بيرون مي آب  ها، جزايري سر از       فشان  ي فعاليت آتش    با ادامه . دنشو  حاصل از آن از بستر دريا خارج مي       

 . شود ها جزاير قوسي گفته مي آن

ايـن  دوام  . انـد   هـاي خورشـيدي معـروف       رنگ هستند و به نام لكه       هاي سردتري هم وجود دارد كه تيره        يد قسمت در سطح خورش   -77

 .ها بين چند روز تا چند ماه است لكه

بـه زمـين    تـر و يـا        داراي جـرم بـيش    اي    يعني اگر ستاره  . گذارد  از زمين بر مقدار نور آن تأثير مي       ي آن      فاصلهجرم يك ستاره و      -78

 .شود ديده مينورتر   كم،تر و دورتر باشد چه كوچك چنانتر و يا   و اگر داراي جرم كمشد، پرنورترتر با نزديك

 در هر محيط، افـراد      طبيعتانتخاب طبيعي به اين معناست كه       . ي انتخاب طبيعي را ارائه كرد       ها نظريه   داروين در مورد تغيير گونه     -79

 .برد زيستن در آن محيط مناسب نيستند، از ميان ميهايي را كه براي  كند و آن سازگارتر را انتخاب مي

 .گويند روند، شناساگر مي به مواد رنگي خاصي كه براي شناسايي اسيدها و بازهاي محلول به كار مي -80

H3
 .تر است هاي هيدروژن سنگين ي ايزوتوپ  با دو نوترون و يك پروتون از بقيه1

  

  )نيرو(

  )زمان(

  )جايي جابه(

  )توان(
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 خَذْتُمااَ) ب      عجبِت ) الف -81

  مستَفعلِين– يفَعلونَ -82

 لايذْهبونَ / ما صرَخَ  -83

84-  بذْهيس /بذْهي فوس 

. باشـد   مـي » افِْـتَح «است و معادل عربي آن      » مذكر«امر شده پس    » پسر«فعل امر است و با توجه به سؤال كه به يك            : ».باز كن « -85

 . افِْتَحِ البْاب←)مذكر(» .در را باز كن«ي  تعريب جمله

 . است» مفاتيح/ مفاتِح «به معناي » كليدها« -86

 ) مؤنث(مثناي مذكر / فعل امر  -87

 .گردي تو در وقت معين باز نمي -88

 لاتَذْهبي -89

90- ه چاه نزديك شد اصل اين اسـت        جا كه نبايد ب     از آن . نزديك شو . جا يك چاه است     آن! اي دخترك : معناي جمله . بي لاتقَرْ ←اُقرُْب

 . را به فعل نهي تبديل كنيم كنيم بايد آن كه فعل را از نظر صيغه اصلاح مي بنابراين علاوه بر اين. كه دختر را نهي كند نه امر

 هاي عربيپاسخ سؤال
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 صبح زود  -91

 ها ماه←الشُّهورِ -92

 .ي فعليه، زيرا با فعل شروع شده است جمله -93

94- »اءلَمگيرد مي) ـُ ( مت رفع ، علا»اَلْع . 

 الذَّهب  -95

96- برَِب 

 بـِ  -97

 السوقِ  -98

 .خداوند به عدالت فرمان داد -99

100- اَلْعِلْم 
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101-  

a) I will eat bread and cheese for breakfast tomorrow morning.   

b) They were practicing German when I came.  

102-   

a) No, he didn’t  

b) Yes, she was   

c) No, you may not.  

d) Yes, he will.  

103-  

a) stayed, rested   

b) dirty  

c) cross  

d) busy , towns 

e) plane 

104-  

She drove the car slowly.  

105-  

fast ≠ slow           carefully≠ carelessly 

easy ≠ hard          slowly≠ quickly 

هاي انگليسيپاسخ سؤال
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106-  

Does Maryam’s sister always do her homework carefully? 

107-  

Can he speak French?  

108-  

“river”  

109-  

 ”kccome ba“) a 

”chtma“) b   

110-  

a) “swim”  

b) “help”  
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111-  

a) “were”  

b) “did”  

112-  

a) Our friend was playing football between 2 and 4 yesterday.  

b) They were practicing English when I came.  

113-  

a) What was he doing in the morning? 

b) She was sleeping at 8 because she was tired.   

114-  

einr Sh-ple ope) a 

deste r-d eyast) b 

115-  

When did they see the film?  

  



  
  

 

  45:ي صفحه                          »» راهنمايي راهنماييومسهاي امتحاني براي پيشرفت درسي در امتحانات پايان سال  نمونه سؤال ««  پاسخ تشريحيپاسخ تشريحي

  

116-  

1) Did they play tennis last night? 

2) Did he watch TV?  

117-  

last night   

118-  

said  

119-  

didn’t  

120-  

When did they arrive home yesterday?   
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  را جاي مردم پرهيزگار كردفردوس آسمان، دادار -121
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